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子ども議員のみなさんからアンケートでいただいたコメントの一部をご紹介します子ども議員のみなさんからアンケートでいただいたコメントの一部をご紹介します

　私たちは、いろいろな果物を展示して伝えていたり、収穫体験をしてもらうことで、果物

をつくるときの工夫や手間がわかるようにしているところを見ました。そして、フルーツパー

クの人によって苦労して育てられ、その果物をフルーツパークに来た人が収穫を体験し、そ

の収穫した果物を育ててくれた人に感謝しながら食べたらいいということがわかりました。

わたし てんじ しゅうかく

しゅうかく

しゅうかく

かんしゃ

東谷山フルーツパーク
とうごくさん

　私たちは、本丸御殿について、金箔が使われた障子や、たくさんの部屋をつくったことが印象

に残りました。また、天井の形や大きさが違うことがすごいと思いました。天守閣の入り口は敵

が攻めにくいつくりになっていたり、屋根は重さを軽くするために銅でできていたことが印象に

残りました。名古屋市内の小学生全員が、名古屋城の見学に行けるとよいと思いました。

わたし ごてん きんぱく しょうじ

てんじょう

せ どう

じょう

ちが てんしゅかく てき

　私たちは、強い風を出すブロアー車や、車にはさまった人を助けるスプレッダー、空気の出

るボンベや防火服を見ました。そして、最新の人の命を守る技術を見て、すごいなと思い、とて

も安心しました。また、実際の訓練の様子を見ました。そして、傷病者を早く安全に助けるため

に毎日訓練していることがわかり、安心できるなと思いました。

わたし

ぼうか

じっさい しょうびょう

ぎじゅつ

～自然に親しみ、生き物を大事にするまちづくり～

第4委員会第4委員会

名古屋城
じょう

～名古屋の歴史を生かしたにぎわいのあるまちづくり～

第5委員会第5委員会

特別消防隊
しょうぼう

～安全で安心してくらすことができるまちづくり～

第6委員会第6委員会

しょうかいしょうかい

● 普段行くことができない場所へ行くことができ、とても貴重な経験になった

● グループで話し合ったり、みんなで意見を出し合ったりととても楽しかった

● 本当の市会議員の人が実際に使う議場で話し合うことができ、貴重な体験ができた

● 陸前高田市にメッセージを送るのは、陸前高田市の人々の大きな力になると思う

● 副議長になれなかったのでとても残念だった。そのくやしさをもとにまた来年チャレ

ンジしたい

● 議長や副議長の選挙は、すごく本格的で迫力があった

● 他の学校の人と交流できて、良い経験になった

● 委員会での話し合いの時間をもう少し長くしてほしいと思った

● 市会や市の仕事について理解することができた

● 議会の様子の雰囲気がわかり、人の前で意見を言うのが経験に

なった
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　私たちは、本丸御殿について、金箔が使われた障子や、たくさんの部屋をつくったことが印象
きんぱく しょうじ

植田 幸佑  委員、

小林 和   委員、

長尾 貴一  委員、

似内 完多  委員、

三尾 碧   委員、

金田 健生  委員

重松 響   委員

中村 風月  委員

松添 愛依  委員
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岡田 舞綺  委員、

小山 慧   委員、

鈴木香乃音委員、

鈴木 悠朔  委員（子ども議長）

津山 美樹  委員、

山田 ゆき  委員、
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小野 紗京  委員

酒井 優輝  委員

水谷 唯   委員

吉村みらい委員

（以上、50音順）

相羽 真央  委員、

小野川旺伸委員、

栗本七菜子委員、

小林 大輝  委員、

関山未耶美委員（子ども副議長）

田﨑さくら委員、

渡邉 楓大  委員

内田 真温  委員

加藤 結子  委員

小林 弘毅  委員

阪野 瑠香  委員

（以上、50音順）
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